

Өтүлгөн күнү 28.08.21

Дата проведения

## Чогулушта каралуучу маселелер:

## Повестка заседания:

- 1 Итоги работы МО за 2020-21 уч. год
- 2 Утверждение тем самообразования МО
- 3 Утверждение плана работы орг кабинетов Контроль за обеспеченностью учебными и учебными кабинетов.
- 4 Согласование индивидуальных планов учителей МО
- 5 Обсуждение и рассмотрение плана работы МО ТЭЦ на 20-21
- 6 Рассмотрение, обсуждение нормативных актов.
- 7 Рассмотрение и утверждение планов проведения предметных декад.

Катышкандар: \_\_\_\_\_ Присутствуют

Члены МО заслушали отчет работы за прошлый учебный год. Задачи, поставленные в начале года решены. Учителя-предметники повышают свои компетенции в работе с ИКТ, все учителя работают по рабочим программам, за основу которых взята программа МОИТ для общеобразовательных школ, было проведено 5 тематических заседаний МО. Учителя-члены МО работают над формированием учебной и предметной компетентностей учащихся. Для достижения результатов на уроках применяются различные формы и методы обучения и контроля, значительное время отводится самостоятельной работе, обобщению и сознательному усвоению знаний. Многие классы обустраивают онлайн, поэтому учителя готовятся к своим урокам более продуманно, проводят беседу с родителями. Переход на онлайн обучение был труден и ученикам, и учителям. Работу МО за 2020-21 уч. год считать удовлетворительной.

Члены МО оставили тему по самообразованию без изменений.

Проверен и осмотр кабинетов цикла, завка кабинета и учителями-предметниками даны рекомендации по развитию кабинета.

В библиотеке нет учебников по русскому языку и литературе, по английскому языку, по истории, ЧО для некоторых классов.

Были рассмотрены индивидуальные планы

тема М.О.  
Бюджет рассмотрен, обсужден план работы  
М.О. на 2021-22 гг. В плане работы М.О.  
только обозначены время (дата) и основные мо-  
менты тематических декад предметов М.О. Плановый  
план мероприятий будет рассмотрен и утвер-  
жден в ноябре-декабре 2021 г.  
Все члены М.О. ознакомлены с вновь разработа-  
нными шаблонами.  
Бюджет зачитан, обсужден нормативные акты  
на новый учебный год.

**Члени/Решение:**  
Работу М.О. за 2020-21 гг. считать удовлетворительной.  
Активизировать работу по теме по самообразованию.  
Подготовить кабинет к новому учебному году.  
Утвердить план работы М.О. на 21-22 гг. в разработкой  
Кл.О. по предметным декадам разработать в соответствии  
с вновь разработанными шаблонами.  
Доработать план проведения предметных декад.

Өтүлгөн күнү 20.09.2021 \_\_\_\_\_ Дата проведения

## Чогулушта каралуучу маселелер:

## Повестка заседания:

- 1 Рассмотрение и утверждение КТП на 2021-2022 уч. год
- 2 Утверждение плана работы МО на 2020-21 уч. год
- 3 Формирование познавательного интереса учащихся с помощью современных образовательных технологий
- 4 Подготовка к совету
- 5 Утверждение порядка внеурочной деятельности и порядка централизованной работы

Катышкандар: \_\_\_\_\_ Присутствуют

Рассмотрено КТП на 2021-22 уч. год. Вновь при-  
бывшим педагогам специалистами сделана заме-  
чания и даны рекомендации и консультации по  
составлению КТП. Уме рано дополнительное  
время на разработку КТП.

План работы МО на 2021-22 учебной год составлен  
и рассмотрен членами МО, план работы МО  
ТЭЦ с разработками утвержден членами МО.

Одной из актуальных проблем образования в насто-  
ящее время является развитие интереса  
на уроках. Решение данной проблемы требует не  
только выявления и использования общих закономер-  
ностей познавательной деятельности учащихся,  
но и разработка новых технологий или  
направлений и как можно раннее развитие по-  
знавательных способностей учащихся. Предметы  
ТЭЦ и как учебное дисциплина не пользуются  
популярностью среди некоторых учащихся, но именно  
они несут широкую мировоззренческую, нравственную  
и эстетическую нагрузку.

В последнее время резко снижился интерес  
с русской литературе т.к. большинство обуча-  
ющихся не хотят читать, из-за этого ши-  
рится популярность как письменная и устная.

Основной целью членов МО должно быть  
систематически развивать и укрепить

познавательный интерес обучающихся, и как стойкую черту личности, и как важное воспитательное средство обучения, познавательная деятельность на уроках предметного цикла.

Необходимо учитывать индивидуальное состояние ребенка, воспитание умения творческой личности средствами каждого учебного предмета.

Рассмотрев план проведения входной диагностики по предметам <sup>цикла</sup> предметного цикла. Утвердить предложенный график

#### Члчмч/Решение:

Молодой специалист разработать КДП  
Утвердить план работы МО на 2021-22 уч. год.  
систематически развивать и укреплять познавательный интерес обучающихся.  
Утвердить график проведения входной диагностики.  
Утвердить КДП членов МО на 2021-22 уч. год

Өтүлгөн күнү 10.01.2022 \_\_\_\_\_ Дата проведения

Чогулушта каралуучу маселелер:

Повестка заседания:

Итоги IV четверти 2021-22 уч. год  
Подготовка к совету  
Утверждение задания контрольных работ на 1 полугодие. Анализ проб-ы ик-го этапа предметной олимпиады.  
Анализ выполнения учебных программ, обязательного минимума содержания образования за 1 полугодие  
Утверждение темы Декады в русском языке и литературе

Катышкандар: \_\_\_\_\_ Присутствуют

По итогам IV четверти наблюдается повышение успеваемости и качества обучения учащихся.  
Каждая задача в области реализации цели методической работы решалась через использование различных форм работы: заседания МО, советы, повышение квалификации, компетенций учителей, саморазвитие, разработка и совершенствование средств повышения качества обучения, внедрение эффективных педагогических технологий с целью повышения качества знаний обучающихся. Во IV четверти члены МО провели анализ школьного этапа олимпиады. Наблюдается значительное снижение учебной мотивации учащихся.  
Рассмотрен, заслушан доклад к совету «Влияние образовательной среды на процесс социализации в школе»

Основная задача школы на сегодняшний день заключается в создании условий и воспитания детей в едином целое. Содержание воспитания должно соответствовать содержанию обучения и наоборот из школы должна выходить выпускники волевообразованные, воспитанные, творческие, компетентные, социальные, способные самореализоваться в жизни, в социуме.

Рассмотрен график работ на 2 полугодие.  
Членам МО рекомендовано обратить внимание  
на выполнение практической части учебной  
части) учебная программа, проводить контрольные  
и творческие работы согласно графика.

**Членими/Решение:**

Работу МО ТЭЦ за I четверть считать ученой  
Иван М.С. Пономаревой А.К. подготовить доклад  
Утвердить график контрольных работ на  
2 полугодие.

Өтүлгөн күнү 10.11.21

Дата проведения

Чогулушта каралуучу маселелер:

Повестка заседания:

- 1 Итоги 4 четверти 2021-22 уч. года
  - 2 Подготовка к совету на тему «Система работы педагогического коллектива с обучающимися, имеющими особые образовательные потребности»
  - 3 Анализ эффективности организации работы со слабоуспевающими учащимися в основной школе, обмен опытом.
  - 4 Работа с одаренными детьми
  - 5 Обсуждение проведения внутрископской олимпиады
  - 6 Анализ выполнения практической части программы
  - 7 Утверждение плана для проведения Декады по русскому языку и литературе, по историческим
- Катышкандар: \_\_\_\_\_ Присутствуют \_\_\_\_\_

За время дистанционного обучения снизились усидчивость, учебная мотивация. Родители полагают, что ребенок готов к школьному обучению только на основании того, что он много знает для своего возраста. С начала учебного года учителям предметниками пришлось приложить максимум усилий, организовать повторение пройденного материала и к концу первой четверти члены МО удалось перевести учебный процесс в курсное русло.

Второе контрольное работа выявил проблем в знаниях у обучающихся, которые удалось скорректировать в ходе повторения результатов контрольного работ по итогам 1 четверти. Работу МО ТЭЦ за 1 четверть считать удовлетворительной.

К совету «Система работы педагогического коллектива с обучающимися, имеющими особые образовательные потребности» Гужайлова Калыбаевна и Махмина Байменгалиевна подготовили доклад, который они зачитали на заседании МО. Доклад заслушен, даны рекомендации членами МО по практической части.

В последнее время психологи и педагоги отмечают неудовольствие рост числа детей с проблемами общего поведения и обучения. Специалисты отмечают, что негативное изменение экологической и социально-экономической ситуации в стране усугубляют соматическое и нервно-психическое здоровье школьников, а в условиях интен-

ситуации бурения и переносимости школьного  
программ значительным образом число успе-

Неудовольствие ученика воспринимается как бы  
на "обозрение" сверстников и практически ежедневно  
переживает ситуацию успеха, что не способствует  
его личностному становлению и развитию.

Чтобы предотвратить неуверенность, надо  
своевременно выявлять образовательные проблемы в  
знаниях, умениях и навыках учащихся и органи-

зовать своевременную ликвидацию этих проблем.  
Нужно разнообразить виды деятельности, проводить  
количество, соблюдать принцип необходимости и  
достаточности. Приспосабливать часть деят-

ельности на уроке, многократно проговаривать  
и закреплять материал урока, стремиться к  
разносторонней деятельности.

Современному обществу нужна личность с  
неординарными, творческими умениями, широким  
кругозором, умеющая ставить и решать неоди-  
нородные задачи. Необходимо уделять больше вре-

мени современному выявлению, освоению но-  
вых знаний педагога, созданию развивающей среды,  
к-я бы стимулировала положительное изменение  
в развитии личности ребенка.

Рассмотрев задания на олимпиаду внутри  
школы по предметам школы, по результатам  
внутришкольной олимпиады создать команду  
учащихся на районную олимпиаду.

Всеми членами МО обратить внимание  
на выполнение практической части учебно-программ

Предметная декада по истории была проведена с  
20.11.21 по 30.11.21. Учителя-предметники провели откры-

тое урока и внеклассные мероприятия.  
Предметная декада по русскому языку и литера-  
туре была проведена с 6.12. по 16.12.21. Учителя-  
предметники провели открытое урока и вне-  
классные мероприятия, оформили ознакомительной  
стенд и школу.

#### Чечими/Решение:

Работу МОУДВ за 4 квартал считать удовлетворительной.  
Улучшить работу, как и в декабре 21.0. подготовить доклад  
к совету.  
Активизировать работу слабых учеников.  
Активизировать работу с одаренными детьми.  
Провести внутришкольную олимпиаду.  
Провести внеклассные мероприятия по выполнению практической части  
учебной программы.  
Провести предметные декады по истории, географии,  
по русскому языку и литературе.